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CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA

Ata  da  2ª  Sessão  Extraordinária  do  Colegiado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em

Agronomia do Centro de Ciências Agrárias e Engenharias da Universidade Federal do

Espírito Santo, do dia seis de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (06/05/2024), às

dez horas (10h),  na Sala de Seminários,  localizada no Prédio da Pós-Graduação em

Agronomia,  SOB  A  PRESIDÊNCIA  DO  PROFESSOR  WILLIAN  BUCKER  MORAES,

COORDENADOR DO PPGAG, QUE INFORMOU  QUE A SESSÃO SERÁ REALIZADA

COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES DOCENTES PERMANENTES: DANILO DE LIMA

CAMÊLO, DIEGO LANG BURAK, EDUARDO DE SÁ MENDONÇA, EDVALDO FIALHO

DOS REIS, FÁBIO RAMOS ALVES, FELIPE VAZ ANDRADE, GIOVANNI DE OLIVEIRA

GARCIA,  HUGO  BOLSONI  ZAGO,  JOSÉ  FRANCISCO  TEIXEIRA  DO  AMARAL,

LEANDRO  PIN  DALVI,  MARCELO  ANTONIO  TOMAZ,  MARCIA  FLORES  DA  SILVA

FERREIRA,  MOISES  ZUCOLOTO,  RENATO  RIBEIRO  PASSOS,  TAÍS  CRISTINA

BASTOS SOARES. Justificaram a ausência os professores: Adésio Ferreira, André da

Silva Xavier, Fábio Luiz de Oliveira, Hugo José Gonçalves dos Santos Junior, Samuel de

Assis Silva. Em relação aos representantes dos discentes, participaram: Bárbara Santos

Antonio  de  Moraes,  Dalila  da  Costa  Gonçalves,  Geisa  Corrêa  Louback,  Larissa

Guilhermina Campos Cardozo. *******************************************************************

O Coordenador enviou aos membros, por  e-mail, a convocação com a ordem do dia e,

havendo quórum, declarou aberta a sessão. 1. Ordem do Dia:  1.1 Aprovação do Edital

nº  01  de  06  de  maio  de  2024  -  Processo  Seletivo  para  ingresso  no  Mestrado  em

Agronomia - Turma 2024/2. Willian Bucker Moraes. Informou que o edital elaborado pela

Comissão de Processo Seletivo, comparando-se aos anteriores, passou por mudanças,

visando atender as novas diretrizes da Universidade.  Marcia Flores da Silva Ferreira.

Sugeriu  o  acréscimo  do  Programa  Institucional  de  Bolsas  de  Iniciação  em

Desenvolvimento Tecnológico e Inovação - PIBITI, como item de avaliação e pontuação

do  Anexo  II  do  Edital,  o  que  contou  com  a  aprovação  do  Colegiado.  E  manifestou

preocupação quanto ao andamento da greve e seu possível impacto para os alunos em

fase de finalização, que porventura desejem participar da seleção do PPGAG.  Willian



Bucker  Moraes. Frisou  que  havendo  baixa  quantidade  de  candidatos  inscritos,  com

preenchimento parcial das vagas, a solução seria o lançamento de editais extraordinários.

Acrescentou que a quantidade de vagas previstas visou a manutenção do equilíbrio de

orientados por orientador, almejando-se ao menos dois alunos para cada professor, sob

pena de penalização do Programa.  Danilo  de Lima Camêlo.  Solicitou  retificação em

relação ao aluno Cristiano José de Lima, que consta na lista como discente do Doutorado,

sendo que é mestrando. Em esclarecimento. Em discussão. Após votação, aprovado por

unanimidade. 1.2 Aprovação do Edital n° 02 de 06 de maio de 2024 - Processo Seletivo

para ingresso no Doutorado em Agronomia -  Turma 2024/2.  Willian Bucker Moraes.

Ressaltou que o cronograma e demais aspectos gerais seguiram a premissa do edital de

Mestrado,  ratificando  acerca  da  busca  do  ponto  de  equilíbrio  de  três  orientados  por

orientador em média. Edvaldo Fialho dos Reis. Mencionou que uma troca de orientação

está prestes a ser aprovada pela Comissão de Recursos Humanos e que passaria a ter

um orientado  a  menos  em relação  ao  apresentado  na  lista.  Em esclarecimento.  Em

discussão.  Após  votação,  aprovado  por  unanimidade.  O  Coordenador  agradeceu  a

presença de todos e declarou encerrada a sessão. Do que era para constar, eu, Marcelo

Paranhos Silva, Secretário do PPGAG, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada,

será pelos(as) senhores(as) membros assinada. Alegre/ES, 06 de maio de 2024. **********
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